3月四川CPI同比上涨0.7%

猪肉蛋类价格同比上涨明显

华西都市报讯(记者熊英英)4月12日,国家统计局四川调查总队发布数据显示,2023年3月,四川省居民消费价格(CPI)同比上涨0.7%,涨幅比上月扩大0.1个百分点。其中,城市上涨0.6%,农村上涨0.8%;食品价格上涨2.6%,非食品价格上涨0.2%;消费品价格上涨0.5%,服务价格上涨0.9%。1-3月平均,四川居民消费价格比上年同期上涨1.2%。

3月,四川省居民消费价格环比下降0.2%,降幅比上月收窄0.6个百分点。其中,城市下降0.2%,农村下降0.4%;食品价格下降1.0%,非食品价格下降0.1%;消费品价格下降0.4%,服务价格与上月持平。

同比来看,食品烟酒价格上涨2.2%,

影响CPI上涨约0.64个百分点。食品中, 蛋类价格上涨8.3%,鲜果价格上涨 6.2%,畜肉类价格上涨5.0%,其中猪肉 价格上涨8.7%;此外,水产品价格下降 1.2%,鲜菜价格下降7.2%。

其他七大类价格同比五涨二降。其中,其他用品及服务价格上涨2.1%,教育文化娱乐价格上涨1.3%,生活用品及服务价格上涨0.8%,医疗保健价格上涨0.6%,居住价格上涨0.2%;交通通信价格下降1.7%,衣着价格下降0.9%。

环比来看,食品烟酒价格下降0.6%, 影响CPI下降约0.19个百分点。食品中, 鲜果价格下降0.6%,鲜菜价格下降 1.2%,水产品价格下降1.3%,蛋类价格 下降1.5%,畜肉类价格下降3.2%,其中猪肉价格下降4.1%。

其他七大类价格环比三涨三降一平。其中,其他用品及服务价格上涨0.5%,衣着价格上涨0.3%,医疗保健价格上涨0.1%;生活用品及服务价格下降0.5%,交通通信价格下降0.4%,教育文化娱乐价格下降0.2%;居住价格与上月挂亚

工业数据方面,3月,四川工业生产者出厂价格(PPI)同比下降1.6%,环比下降0.1%;工业生产者购进价格同比持平,环比上涨0.2%。1-3月平均,工业生产者出厂价格比去年同期下降1.2%,工业生产者购进价格上涨0.6%。

将向154人授出总价值约8.83亿港元的股份奖励

东方甄选派"大红包"想拿到手不容易

港股东方甄选承诺的股权激励即将兑现。

4月11日晚,东方甄选发布公告称, 将向154名合格参与者(承受人)授出股份奖励3045.9万股,按照其当日收盘价 29港元计算,此次股份奖励总价值约 8.83亿港元(约合人民币7.7亿元)。

公告显示,新东方创始人俞敏洪以 及东方甄选高管孙东旭、尹强均在此次 股份奖励名单中。行业人士表示,虽未 披露董宇辉为代表的核心主播奖励细 节,但其应该获得了相应股票。

截至4月12日收盘,东方甄选报29.15港元,上涨0.52%。

———- 派发"红包" -人均分得股票市值超480万港元

3月初,东方甄选拟推行的股权激励 获得股东大会通过,公司计划授予不超 过总股本10%的股份,用于对相关人才 实施激励。

此次公告中披露了公司3位高管的 具体奖励措施,其中孙东旭将获得300 万股,是此次获得股份奖励最多的高管, 按照每股29港元计算,价值高达8700万 港元。此外,俞敏洪获得150万股,尹强 获得60万股,价值分别约4350万港元和 1740万港元。

除3位高管外,151名员工也将获得大"红包"。公告显示,东方甄选将发出2535.9万股股份激励,价值约7.4亿港元,折合下来,151名员工人均将获得市值为487万港元(约合人民币427万元)的股票。

资料显示,东方甄选最新员工数为 1670人,此次获得股份奖励的人数占公 司总人数的近10%。

值得注意的是,此次公告并未披露董宇辉等核心主播是否被囊括其中,但根据此前俞敏洪直播时的说法,不会少了奖励,还承诺会给董宇辉股权。

——。 设置门槛 —— 需达成表现评估特定标准

不过,"红包"不是白拿的,也不会一次全部到手。

东方甄选在公告中明确,此次股份奖励分三年归属,每年归属授出股份奖励总数的20%至50%。同时,奖励措施还设置了门槛:各承受人需要在归属日期前一年达成表现评估特定标准。

公告披露,当承受人因故终止或未



董宇辉在直播讲解。

经通知而终止,或因为正直诚信问题、有 严重不当行为或违约等情形发生时,已 授出但尚未行使的股份奖励立即失效, 已交付给承受人的股份,承受人须将相 同价值的股份及现金转回公司。

—- 分析师: -— 以此加深优质人才绑定

去年6月,董宇辉等主播在直播平台 走红,东方甄选则凭借知识带货"出 圈"。转型之际的新东方借此流量打了 翻身仗,更多教育机构也开启了直播带 货模式。

今年2月16日,董宇辉获得北京平谷人才奖。"平谷人才"微信公众号发文称,董宇辉所获人才奖项归属于"深耕厚植奖"类别。获奖后,网上开始谣传董宇辉还获得了诸多附赠奖励,包括赠送北京市户口;赠送配偶、子女北京市户口;赠送100万元现金和房子等。之后北京市平谷区证实网传消息不实。东方甄选和董宇辉也予以否认,董宇辉在微博发文称,确实得到了奖励,但现金和房子都是谣言

虽然许多类似事件都被辟谣,但关于东方甄选能否留住董宇辉一事,却增加了更多未知性,董宇辉与其他主播的相关奖励,也成为网友关注的焦点。

天风证券分析师刘章明表示,目前,东方甄选主播团队约30人,公司将总股份的10%用作人才激励,进一步加深了包括主播在内的优质人才绑定与能力激发。

信达证券分析师冯翠婷指出,目前,直播电商业务已成为公司的主要收入来源,值此用人之际,新的股权激励计划能吸引新鲜血液加入,挽留核心人才。

- | 新闻多一点 |

─- 东方甄选股价 -年内累计下跌超四成

2月23日,东方甄选公布半年报称,截至2022年11月30日止6个月,东方甄选总营收达20.8亿元,同比增长262.7%;净利润同比增长207.6%至5.85亿元,由

2023财年上半年,以"东方甄选" 所代表的"自营产品及直播电商分部" 总营收为人民币17.658亿元,占到总营 收的近85%,其中自营产品营收超过 10亿元。

不过,电商业绩向好的同时,东方甄选也曾因"养殖虾当野生虾卖"一事引发消费者投诉,事件在微博冲上热搜。彼时,东方甄选官方微博发布视频回应称,"大虾并非东方甄选自营的大虾,该事件是去年6月份的事情。"

但在股价方面,东方甄选近几个月 来走势并不理想。其股价自1月26日创 下年内高点75.55港元/股后震荡走低, 截至12日收盘报29.15港元。

同花顺iFinD显示,东方甄选股价在 年内已累跌超四成。

> 华西都市报-封面新闻记者 朱珠 综合宗欣

多家中小银行 下调存款利率

业内:LPR跟降可能性不大

近日,广东、河南、湖北、陕西等地多家中小银行宣布调整存款利率。据不完全统计,4月以来已有至少18家中小银行(含农村信用合作联社)调整人民币存款利率,调降幅度不一。

4月11日,深圳坪山珠江村镇银行发布公告称,自4月11日起,该行一年期、二年期、三年期、五年期定期存款利率分别调整为2.15%、2.75%、3.4%、3.9%,各期限存款利率均较"开门红"期间下调10个基点。此外,近期河南、湖北、陕西等地多家中小银行均发布利率调整公告。

各家银行调降幅度不一。例如,湖北黄梅农商行自4月8日起,对一年期、二年期、三年期、五年期定期存款产品利率分别调整为2.00%、2.30%、3.00%、3.00%。此次调整较去年10月该行公告利率下降10至25个基点。河南修武农商行4月11日发布利率调整公告,部分期限存款挂牌利率较今年1月初下降30至45个基点。

业内人士表示,此轮中小银行存款利率调降更多是利率自律机制调整的后续跟进,并不意味着市场已经进入新一轮降息周期。从对贷款端的影响来看,预计4月贷款市场报价利率(LPR)跟降的可能性不大。

广发证券银行业首席分析师倪军说:"一季度信贷超预期,贷款利率和银行息差也在历史低位,继续引导贷款利率下行可能不是当前信贷政策的重心,预计近期LPR下行概率不大。"他说。

据中国证券报

|白|杰|品|股|

继续活跃

问:周三沪指高开,盘中冲高震荡,收盘上涨,你怎么看?

答:市场周三涨跌不一,创业板 收出3连阴,沪深股指小幅收涨,盘 面上个股涨多跌少,文化传媒、游戏 板块继续大涨,北上资金净卖出约 42亿元。截至收盘,两市涨停53只, 仅一只个股跌停。技术上看,沪指收 复5日均线,两市合计成交11322亿 元环比增加;60分钟图显示,沪深股 指收于5小时均线之上,各股指60分 钟 MACD 指标仍保持死叉状态;从形 态来看,沪指再次逼近兔年新高,技 术上也呈现"空中加油"之势,短期突 破只是时间问题,最弱的创业板指也 有望在沪指的带动下再次出现反包 走势,并收复60日均线。期指市场, 各期指合约累计成交、持仓均减少, 各合约负溢价水平整体继续增加。 综合来看,由于资金介入较深,市场 热门板块赚钱效应较好,短期仍将继

资产:周三按计划持股。目前持有华创阳安(600155)99万股、新希望(000876)38万股、红宝丽(002165)160万股、越秀资本(000987)88万股、曼卡龙(300945)18万股、丽人丽妆(605136)18万股、好太太(603848)18万股。资金余额1228037.63元,盈利16891.62%。

周四操作计划:丽人丽妆拟不低于17.5元择机高抛,越秀资本拟不低于7.4元择机高抛,好太太、华创阳安、红宝丽、曼卡龙、新希望拟持股待涨。